
Ata da vigésima quinta Sessão Ordinária realizada na Câmara 
Municipal da Estância Turística de Joanópolis em 07 de novembro de 
2006. 
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Às dezenove horas e trinta e nove minutos do dia sete do mês de novembro de dois 
mil e seis, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal da Estância Turística 
de Joanópolis, situado à rua Francisco Wohlers, nº 170, neste Município, reuniram-se 
em Sessão Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal. Procedida a chamada 
regimental foi constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary Aparecido de 
Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Celso Soares 
Nogueira (Celso Nogueira); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito 
Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres) e 
Sebastião Benedito (Tião da Ema), consignando as ausências dos Edis Mauro 
Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia) e Ricardo Vrena (Tucano). Havendo 
número legal e sob a Presidência do Vereador Tião da Ema, secretariado pelo Edil 
Celso Nogueira, foi declarada aberta a Sessão. Na seqüência, o Edil Benedito Ignácio 
procedeu a leitura de trecho Bíblico. EXPEDIENTE. Deliberação das Atas. Entram 
em discussão, conjuntamente, as Atas da 24ª Sessão Ordinária e da 04ª Sessão 
Extraordinária. Não houve manifestação. Postas em votação simbólica, as referidas 
Atas foram aprovadas por seis votos a zero, sem quaisquer ressalvas, votos contrários, 
protestos ou impugnações, consignando as ausências dos Edis Mauro Garcia e 
Tucano. Comunicações Diversas. O Senhor Secretário informou acerca de Convite, 
enviado pelo Presidente do Parlamento Regional Itinerante, para participar de 
Reunião Ordinária, junto à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, no 
próximo dia 09 de novembro, conjuntamente à reunião para apresentação da minuta 
do projeto de lei que cria mecanismos de compensação financeira aos Municípios 
especialmente protegidos; informou sobre Convite, enviado pela EMEF. “Vicente 
Camargo Fonseca”, convidando para participar do 1º aniversário do “Programa 
Escola da Família”, no próximo dia 12 de novembro; bem como, comunicou acerca 
de Convite, expedido pela Associação de Capoeira, Estrela do Mar, convidando para 
participar do 6º Batizado e Troca de Corda, no próximo dia 12 de novembro. 
Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Expediente do Poder Executivo. Entra em 
expediente o Oficio Gab. nº 516/06, que Veta Totalmente o Projeto de Lei nº 04/06, 
de autoria do Edil Benedito Ignácio. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 512/06, que encaminha resposta ao Requerimento nº 
50/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 509/06, 
que encaminha respostas às Indicações nº 195 e 196/06, ambas de autoria do Edil 
Gilmar da Correnteza. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 510/06, que encaminha 
resposta à Indicação nº 197/06, de autoria do Edil Celso Nogueira. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 511/06, que encaminha resposta à Indicação nº 194/06, 
de autoria do Edil Tucano. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 515/06, que 
encaminha resposta à Indicação nº 184/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 517/06, que encaminha resposta à Indicação Verbal, de 
autoria do Edil Tião da Ema. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 519/06, que 
encaminha resposta à Indicação nº 210/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio. 
Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Celso Nogueira e Joani Torres. 
Expediente Externo. Entra em expediente o Ofício nº 288/06, enviado pela Câmara 
Municipal de Vargem, que encaminha resposta à Moção de Indignação nº 67/06, de 
autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em expediente o Ofício nº 601/06 – ARBS, 
expedido pelo Delegado de Polícia de Joanópolis, que encaminha resposta à Moção 



de Apelo nº 70/06, de autoria do Edil Tucano. Entra em expediente o Ofício nº 
1198/06 – sls, enviado pelo Delegado Seccional de Polícia, que encaminha resposta à 
Moção de Apelo nº 70/06, de autoria do Edil Tucano. Manifestaram-se os Edis 
Benedito Ignácio e Joani Torres. 
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Expediente do Poder Legislativo. Entra em 
expediente o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 02/06, de autoria do Edil Celso 
Nogueira, que “Suprime a alínea ‘g’ do Inciso I do art. 101 da Lei Orgânica da 
Estância Turística de Joanópolis”. Entra em expediente o Projeto de Resolução nº 
20/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que “Altera a redação de dispositivo que 
especifica do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis”. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Celso Nogueira e Zoca. 
Entram em expediente, conjuntamente, as Emendas nº 02 a 08, todas de autoria do 
Edil Celso Nogueira, ao Projeto de Resolução nº 19/06, de autoria da Mesa, que 
“Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores Públicos da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis”. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Celso 
Nogueira. O Senhor Presidente consignou a presença do Edil Tucano, o qual passou a 
secretariar os trabalhos. O Senhor Presidente informou que as referidas emendas 
serão encaminhadas às comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. Entra 
em expediente o Requerimento nº 55/06, de autoria do Edil Tucano, ao Prefeito 
Municipal e à Secretária Municipal de Agricultura e Abastecimento, solicitando 
informações sobre o PRONAF. Manifestou-se o autor. Posto em votação nominal, o 
referido requerimento foi aprovado por oito votos a zero, consignando a ausência do 
Edil Mauro Garcia. Entra em expediente o Requerimento nº 56/06, de autoria do Edil 
Tucano, ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre gastos com publicidade 
e propaganda, referente ao período de 2005 e 2006. Manifestou-se o autor. Posto em 
votação nominal, o referido requerimento foi aprovado por oito votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. Entra em expediente o Requerimento 
nº 64/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao Prefeito Municipal, solicitando 
informações referentes ao serviço de telefonia celular. Manifestou-se o autor. Posto 
em votação nominal, o referido requerimento foi aprovado por oito votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. Entra em expediente a Moção de 
Aplausos nº 76/06, de autoria do Edil Ary do Toco, à Secretária Municipal de 
Agricultura e Abastecimento e Outros, em face da realização do Programa de Micro-
Bacias. Manifestaram-se o autor e os Edis Gilmar da Correnteza, Joani Torres, 
Benedito Ignácio (que foi aparteado pelo Edil Tião da Ema), Zoca (que foi aparteado 
pelo Edil Benedito Ignácio), Celso Nogueira, Tucano (que foi aparteado pelos Edis 
Gilmar da Correnteza e Ary do Toco) e Tião da Ema (que foi aparteado pelo Edil 
Tucano). Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por sete votos a 
zero, consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. Entra em expediente a Moção de 
Congratulações nº 77/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, à Professora Elenira 
Martins Sanches Garcia, Supervisora de Ensino, em face de ter sido designada para 
assumir interinamente, o cargo de Dirigente Regional de Ensino de Bragança 
Paulista. Manifestaram-se o autor e os Edis Gilmar da Correnteza e Joani Torres. 
Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por sete votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 63/06, de autoria do Edil Ary do Toco, em face do falecimento do 
Senhor José Verona, ocorrido em 28 de outubro de 2006. Entra em expediente a 
Moção de Condolências nº 64/06, de autoria do Edil Ary do Toco, aos familiares do 
Senhor Moacir Modesto da Silva, ocorrido em 28 de outubro de 2006. Não houve 
manifestação. O Senhor Presidente informou que as referidas moções serão 
encaminhadas aos familiares enlutados. Entra em expediente a Indicação nº 198/06, 



de autoria do Edil Ary do Toco, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 
Obras e Serviços, para que seja construída uma lombada junto à Rua Francisco 
Wohlers. Entra em expediente a Indicação nº 199/06, de autoria do Edil Joani Torres, 
ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, para que seja 
acatada a Indicação nº 17/06, de autoria da Vereadora Júnior Jayne, referente a 
realização de melhorias na Praça que especifica. Entra em expediente a Indicação nº 
200/06, de autoria do Edil Joani Torres, ao Prefeito Municipal, para que seja acatada 
a Indicação nº 18/06, de autoria da Vereadora Júnior Jayne, referente a 
disponibilização de ônibus circular aos estudantes da zona rural, no dia da avaliação 
para eliminação de matérias. Entra em expediente a Indicação nº 201/06, de autoria 
do Edil Gilmar da Correnteza, ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de 
Educação e Cultura, para que seja acatada a Indicação nº 22/06, de autoria da 
Vereadora Júnior Paula, referente a construção de sala para laboratório na Escola 
Vicente. Entra em expediente a Indicação nº 202/06, de autoria do Edil Celso 
Nogueira, ao DR.1, para que sejam adequados os sonorizadores instalados na 
Rodovia José Augusto Freire, em frente à Associação Residencial Porto Danalis. 
Entra em expediente a Indicação nº 203/06, de autoria do Edil Celso Nogueira, ao 
Prefeito Municipal e à Comissão Municipal de Esportes, para que seja acatada a 
Indicação nº 24/06, de autoria da Vereadora Júnior Fernanda, referente a aquisição de 
mais materiais esportivos para o Ginásio Municipal de Esportes. Entra em expediente 
a Indicação nº 206/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, ao Prefeito Municipal e 
ao Secretário Municipal de Administração e Finanças, para que seja implantado o 
sistema de compras por pregão eletrônico. Entra em expediente a Indicação nº 
207/06, de autoria do Edil Zoca, ao Prefeito Municipal e Outros, para que seja 
acatada a Indicação nº 19/06, de autoria da Vereadora Júnior Daiane, referente a 
substituir por lanche a merenda escolar oferecida aos alunos da Escola Vicente. Entra 
em expediente a Indicação nº 208/06, de autoria do Edil Zoca, ao Prefeito Municipal 
e à Secretária Municipal de Educação e Cultura, para que seja acatada a Indicação nº 
16/06, de autoria da Vereadora Júnior Daiane, referente a construção de uma quadra 
na Escola Bayeux. Entra em expediente a Indicação nº 209/06, de autoria do Edil 
Mauro Garcia, ao Prefeito Municipal e à Comissão Municipal de Esportes, para que 
seja acatada a Indicação nº 21/06, de autoria do Edil Júnior José, referente à 
promoção de competições de bicicross. Entra em expediente a Indicação nº 210/06, 
de autoria do Edil Benedito Ignácio, ao Prefeito Municipal, para acelerar a prática de 
atos que evidenciem a retomada do território que vem sendo administrada por 
Vargem. Entra em expediente a Indicação nº 214/06, de autoria do Edil Gilmar da 
Correnteza, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, 
para que sejam colocados tubos para o escoamento da água da chuva em local que 
especifica. Manifestaram-se os Edis Gilmar da Correnteza, Joani Torres, Ary do Toco 
e Celso Nogueira. O Senhor Presidente informou que as referidas Indicações serão 
devidamente encaminhadas aos seus destinatários. Tema Livre. Franqueada a palavra 
em tema livre, manifestou-se o Edil Zoca, primeiramente, comentando acerca da 
Indicação n° 198/06, de autoria do Edil Ary do Toco, para que seja construída uma 
lombada junto à Rua Francisco Wohlers; falou sobre os seus pedidos para a 
construção de lombadas em determinados pontos do Município, que não foram 
atendidos, mencionando uma série de locais, os quais necessitam da colocação de 
lombadas; discorreu acerca das Indicações apresentadas pelos Edis Juniores, 
mencionando o interesse demonstrado pelos mesmos na promoção de atividades 
envolvendo esportes e educação; falou sobre os sonorizadores instalados de maneira 
inadequada em frente à Associação Residencial Porto Danális, discorrendo sobre o 
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não cumprimento de diversas Leis, por parte do próprio Governo do Estado; 
comentou sobre a Indicação nº 214/06, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, para 
que sejam colocados tubos para o escoamento da água da chuva no entroncamento 
das Estradas Padre Eanes Cotias e Oliveira Preto; por fim, falou sobre a necessidade 
de que o Prefeito Municipal providencie todas as medidas cabíveis para a retomada 
do território que vem sendo administrado por Vargem, ressaltando que a omissão, 
com relação a este fato, pode ser considerada um ato de improbidade administrativa, 
discorrendo acerca da importância econômica da referida questão para o Município 
de Joanópolis. Teve aparte o Edil Benedito Ignácio. O Edil Gilmar da Correnteza, 
primeiramente, noticiou uma reclamação de um morador do Bairro dos Nogueiras, 
referente a falta de energia, em dias de chuva, em trecho que recebe iluminação rural, 
informando que entrou em contato com a Elektro, que está providenciando a solução 
para este fato; comentou sobre a necessidade de sejam tapados os buracos existentes 
na Rodovia Oliveira Preto, manifestando a sua preocupação com este fato, 
esclarecendo os motivos; por fim, discordou acerca do retardamento para a 
inauguração da piscina, construída junto ao Ginásio Municipal, explicando as razões. 
O Edil Joani Torres, primeiramente, teceu comentários sobre os custos com a 
aquisição de pedra britada para a conservação de estradas, mencionando as maneiras 
que considera mais adequadas e econômicas para o trabalho de manutenção das 
estradas no Município; falou sobre as rotatórias que foram construídas em Joanópolis, 
comentando que as mesmas deveriam ser desfeitas, esclarecendo os motivos; 
discorreu sobre a necessidade da realização de uma reforma na Praça Central, 
manifestando a sua satisfação com a resposta enviada pelo Senhor Prefeito à 
Indicação n° 184/06, de sua autoria, referente a este assunto; mencionou algumas 
mudanças que ocorrerão com a retomada do território que vem sendo administrado 
por Vargem; por fim, comentou o fato da Santa Casa de Joanópolis atender, 
freqüentemente, pacientes, moradores do Município de Vargem. Teve aparte o Edil 
Ary do Toco. O Edil Tucano, primeiramente, manifestou a sua discordância sobre a 
sugestão de desfazer as rotatórias, salientando que as rotatórias devem ser 
consertadas; comentou sobre sua denúncia ao Ministério Público acerca de uma 
Serraria que estava usurpando uma área verde, existente no Jardim Bela Vista, 
registrando que nunca solicitou que o referido local se tornasse um matagal, 
esclarecendo que havia sido combinado com o Senhor Prefeito, que na área verde em 
questão, seria construída uma praça; falou sobre as críticas dirigidas à sua pessoa em 
razão de seus comentários acerca do Projeto de Lei, sobre o Plano Diretor, 
discorrendo acerca do parecer, enviado pelo CEPAM sobre o referido projeto; 
solicitou ao Senhor Presidente a divulgação deste parecer no site da Câmara; 
comentou o fato do referido projeto mostrar-se inviável, procedendo a leitura de 
trecho do parecer que confirma os seus comentários sobre o projeto; por fim, 
informou que não há prazo para a aprovação do Projeto de Lei, sobre o Plano Diretor, 
ressaltando que o projeto deve ser refeito pelo Poder Executivo de maneira adequada. 
O Senhor Presidente comunicou que o Senhor Prefeito retirará amanhã o Projeto de 
Lei, sobre o Plano Diretor para que o mesmo seja refeito. Manifestou-se pela ordem o 
Edil Tucano, solicitando o encaminhamento ao CNPQ, do Projeto de Lei, sobre o 
Plano Diretor e, o parecer do CEPAM ao projeto. O Senhor Presidente informou que 
aguardará o posicionamento do Senhor Prefeito acerca desta questão. Manifestou-se 
pela ordem o Edil Tucano, comunicando que encaminhará cópia dos referidos 
documentos ao CNPQ. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, 
ressaltando que o assunto levantado, não se trata de “questão de ordem”, esclarecendo 
os motivos. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão para um intervalo de quinze 
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minutos. Ordem do Dia. Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente solicitou nova 
chamada regimental, consignando-se a ausência do Edil Mauro Garcia. 
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Entra em 2ª 
discussão o Projeto de Lei nº 15/06 – Poder Executivo, que “Estima a Receita e fixa a 
Despesa do Município de Joanópolis para o exercício de 2007”. Manifestou-se o Edil 
Benedito Ignácio. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado por oito 
votos a zero, consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. O Senhor Presidente 
informou que o referido projeto será encaminhado à Comissão Permanente de Justiça 
e Redação para a elaboração de Redação Final ao projeto. Entra em pauta o Projeto de 
Lei nº 13/06 – Poder Executivo, que “Cria a entidade executiva de trânsito e o órgão 
rodoviário municipal de Joanópolis, estabelecendo normas de procedimentos e dá 
outras providências”. Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos 
pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito às Emendas de n° 01 
a 03, todas de autoria do Edil Benedito Ignácio, à Redação Final do projeto. Entram 
em discussão única, conjuntamente, as referidas Emendas. Manifestou-se o Edil 
Benedito Ignácio. Postas em votação simbólica, uma a uma, as Emendas foram 
aprovadas por sete votos a zero, consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. O 
Senhor Presidente informou que as emendas serão encaminhadas à Comissão 
Permanente de Justiça e Redação para a elaboração de nova Redação Final. Entra em 
pauta o Projeto de Resolução nº 18/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que 
“Altera redação de dispositivos que especifica no Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Joanópolis”. Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis, 
oferecidos pela Mesa, bem como pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação 
e de Mérito ao projeto. Entra em discussão única o referido projeto. Manifestou-se o 
autor. Posto em votação nominal, o projeto foi aprovado por oito votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Mauro Garcia. Entra em pauta o Projeto de Lei 
Complementar nº 02/06, de autoria do Edil Tucano, que “Acrescenta parágrafo ao art. 
34 à Lei Complementar nº 01/1997”. Procederam-se as leituras dos pareceres 
favoráveis, oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação, de 
Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido projeto. Entra em 1ª discussão o 
projeto. Manifestou-se o autor, tendo solicitado a anotação de precedente regimental 
na qual o Vereador, membro de determinada Comissão, somente possa solicitar 
pareceres, sobre assunto atinente às atribuições da Comissão a que pertence. 
Manifestaram-se ainda, os Edis Benedito Ignácio (que foi aparteado pelo Edil 
Tucano) e Zoca, esclarecendo que foi desviado o assunto em pauta, alertando se tratar 
de precedente indevido (que foi aparteado pelo Edil Benedito Ignácio). Entra em 
pauta o Projeto de Lei Complementar nº 03/06, de autoria do Edil Tucano, que “Dá 
nova redação ao art. 60 e §§ 1º e 2º e inclui § 3º à Lei Complementar nº 01/1997”. 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis, oferecidos pelas Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido 
projeto. Entra em 1ª discussão o projeto. Não houve manifestação. Explicação 
Pessoal. Franqueada a palavra em explicação pessoal, manifestou-se o Edil Benedito 
Ignácio, primeiramente, comentando sobre a Indicação nº 206/06, de sua autoria, 
referente à implantação de sistema de compras por pregão eletrônico, por parte da 
Prefeitura Municipal, explicando sobre a maneira como são realizados os pregões 
eletrônico e presencial e as vantagens destes sistemas; bem como, comentou sobre a 
Indicação nº 210/06, de sua autoria, manifestando a sua satisfação em face de mais 
um elemento apontado pelo Edil Zoca, referente à retomada do território que vem 
sendo administrado por Vargem, que resultará no aumento da população do 
Município de Joanópolis. O Edil Zoca, noticiou a reclamação de alguns setores da 
sociedade, acerca da fraca iluminação da Praça Padre Domingos Segurado e do Largo 



São João e, sobre não estarem sendo acesos os holofotes, localizados ao redor da 
Igreja Matriz, informando que sugeriu aos reclamantes o encaminhamento de um 
manifesto aos Poderes Legislativo e Executivo, solicitando providências com relação 
a este assunto. O Edil Tucano, primeiramente, noticiou o seu afastamento da Câmara 
Municipal, brevemente; comentou o fato de ter procurado o Edil Benedito Ignácio 
para fazerem conjuntamente, um Projeto de Lei, referente à implantação do sistema 
de compras por pregão eletrônico, o qual informou que procuraria orientação acerca 
do assunto, tendo, no dia seguinte, elaborado uma Indicação, de sua autoria, sobre 
esta questão; falou sobre o seu amadurecimento na política, comentando que vem 
aprendendo a lidar com determinadas situações; teceu comentários sobre a política 
conturbada do Município de Joanópolis, registrando que considera a vaidade o maior 
problema do ser humano; falou acerca dos comentários que surgiram sobre o seu 
possível afastamento da Câmara Municipal, registrando que após conversar com o 
Vereador Domingos, não recebeu qualquer telefonema do Senhor Prefeito para saber 
a sua opinião sobre o referido afastamento; manifestou a sua esperança de que tenha 
contribuído para o melhoramento na dinâmica dos trabalhos legislativos, bem como 
contribuído para o Município de Joanópolis; por fim, esclareceu que não se considera 
“situação” ou “oposição”, declarando ser favorável aos interesses do Município de 
Joanópolis. O Edil Tião da Ema, primeiramente, comentou que também foi Vereador 
Suplente, dizendo que nunca foi contra ao Vereador Titular da vaga; esclareceu que 
nunca se posicionou contrariamente ao Edil Tucano, tecendo elogios ao mesmo; 
demonstrou a sua mágoa em face de algumas palavras proferidas pelo Edil Tucano; 
manifestou a sua opinião de que o Vereador Titular da vaga pode retornar à vereança 
no momento que desejar; por fim, demonstrou a sua esperança de que a próxima 
Sessão não seja conturbada e, que o Edil Tucano ainda esteja na Câmara. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou os Nobres Vereadores para a 26ª 
Sessão Ordinária, a realizar-se em 21 de novembro e, às 23h27min, declarou 
encerrada a Sessão. Nada mais.
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